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 قسم المراجعاث

 
 

  متنوعة(تحت عنوان تمارٌن  – 11حل تمارٌن المراجعة الاولً فً المحاضرة  تم) الاولً:المراجعة العامة 

 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحٌحة 

 تقع فً الربع .......    (3- , 2)  ( النقطة التً احداثٌاتها 1

 د( الرابع الثالث               أ( الأول                    ب( الثانً                    ج (

 تقع فً الربع .......  (5-,1-)( النقطة 2

 د( الرابع الثالث               أ( الأول                    ب( الثانً                    ج (

 تقع .......  (2 , 0)( النقطة 3

 د( علً محور الصادات       الربع الثالث   فً  ج (          ب( علً محور السٌنات                أ( فً الربع الأول 

 =  a  + b     ... فان           (3, 1) = (a, b)( اذا كان     4

 4( د                    3   ( جـ                       2(   ب                             1(  أ

 ..……=Xفان         X × Y  = {(2 , 6) , (2 , a) , (5 , 6) , (5 ,a), (8,6), (8 ,a)} اذا كان       ( 5

  { 6  , 5}( د              { a , 6}( جـ             { 3 , 2 }(   ب            {8 ,  5 ,2  }(  أ

  ..…= n (X × y)      فان       n(X) = 3   ,      n (Y) = 2          ( اذا كان6

   6   (د                       5    ( جـ                  3(   ب                            2(  أ

 ٌساوي  تمثل دالة فان مداها    R = {(1,2) , (2,3) , (5,2), (4,3)}  ( اذا كانت العلاقة 7

 {3,4,6,7}د(                {2,3,4,5}ج(         {1,2,4,5}ب(              { 3 ,2 }أ(     

   … = f (3) × 2فان               f (x) = 2إذا كانت        (  8

 2د(                        3ج(                      4ب(                    10أ(       

 وحدات هً   5وٌقطع جزءا من محور الصادات السالب طوله   2معادلة الخط المستقٌم الذي مٌله  ( 9

    y=2x+ 2د(         y=5x- 2ج(           y=2x- 5ب(           y=-2x+ 5أ(     

 ٌساوي .........      (4 , 3)    ,     (3 ,2)مٌل المستقٌم المار بالنقطتٌن   ( 11

     4د(                                   3ج(                            2ب(                            1أ(      

( ) (  الدالة    11  من الدرجة                  

 (         الخامسة          د                  (      الثالثة ج(    الثانٌة              ب           الاولً         ( أ     

 ٌمثلها بٌانٌا خط مستقٌم ٌقطع محور الصادات فً النقطة       f(x)=5(  الدالة    12

    (0 , 0)(         د                (5,5)(      ج              (0,5)(    ب                        (5,0)( أ     

فان قٌمة الفائدة المستحقة فً نهاٌة % سنوٌا لمدة خمس سنوات 10ريال فً أحد البنوك بمعدل فائدة بسٌطة  10000( أودع شخص مبلغ 13

 المدة تساوي .......

    5000(        د                15000(    ج              10000(    ب                        20000( أ  
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 مبلغ فً نهاٌة المدة تساوي % سنوٌا لمدة ثلاث سنوات فان جملة ال8ريال فً أحد البنوك بمعدل فائدة مركبة  1000( اقترض شخص مبلغ 14

    259.711(        د            1159.711(    ج           159.711(    ب                  1159.711( أ  

 من السنوات ٌساوي    nسنوٌا لمدة       %Rبمعدل فائدة مركبة      P( جملة مبلغ    15

  (   )    (   د    (   )    ( ج    (   )    ( ب     (   )     ( أ

 هً ....       f(x) = 10( المشتقة الاولً للدالة     16

    10(        د                            15(    ج                      5(    ب                                0( أ

 فان المشتقة الأول لها   هً       f(x) = x2+ x + 2( اذا كانت الدالة      17

   f’(x)= 2x+2(     د             f’(x)=2x+1(    ج         f’(x)= x2+1(    ب              f’(x)= 2x( أ

 ٌساوي .......     x=1عندما         f(x) = x3-2x +1( مٌل المماس لمنحنً الدالة    11

   4(        د                            3(    ج                      2    (ب                                1( أ

(   )فان                                و              (     إذا كان        19       

     (        د                            (    ج                 (    ب                          ( أ

 (    مٌل الخط المستقٌم المرسوم فً الشكل المقابل                       11

          غٌر ومعروف( د             صفر     ج                   سالب(    ب                موجب ( أ

( ) ( إذا كانت الدالة    11 ( )  فان                           (   )(   )     

    (        د                              (    ج                (    ب                         ( أ

( )         ( إذا كانت الدالة 12  
    

    
( )  فان                                   

( أ
 

    
(    ب                       

 

(    ) 
(    ج              

  

(    ) 
(        د                          

 

(    ) 
   

( )         ( إذا كانت الدالة 23 ( )  فان                                (    )     

    (    )  (    د             (    ) (     ج           (    )  (     ب         (      )(  أ

( )         ( إذا كانت الدالة 24 ( )   فان                                           

       (    د                      (     ج                         (     ب                          (  أ

( ) ( القٌمة العظمً للربح اذا كانت دالة الربح تعطً بالعلاقة 25  هً             

     (    د                      (     ج                      (     ب                         (  أ

     فان مرونة الطلب السعرٌة        qوالكمٌة المطلوبة من هذه السلعة    P(   اذا كان سعر السلعة 16

(  أ
    

 
(     ب                           

    

 
(     ج                       

      

 
(    د                       

    

 
   

( ) ( مٌل المماس لمنحنً الدالة   17  ٌساوي .........   x= 3عند                

    (    د                         (     ج                         (     ب                            (  أ

 ٌساوي .........سنوات فان جملة المبلغ فً نهاٌة المدة  3% سنوٌا لمدة 8فً احد البنوك بمعدل فائدة مركبة  5000( اودعت مرام مبلغ  11

          (    د                              (     ج                              (     ب                  (  أ

( ) ( اذا كانت الدالة         19 ( )  فان المشتقة الاولً للدالة                   
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(     ب                              (  أ
   

 
        (    د                          (     ج                       

( ) ( اذا كانت الدالة   01 ( )  فان المشتقة الاولً للدالة              

(     ب                             (  أ
 

 
(     ج                       

 

  
(    د                               

 

 
    

( )  ( اذا كانت دالة التكالٌف الكلٌة تعطً بالعلاقة 01  تساوي   x=10فان التكالٌف الحدٌة عند           

     (    د                          (     ج                         (     ب                              (  أ

 ٌساوي ......             ∫( 01

(     ج                     (     ب                    (  أ
 

 
(    د                

 

 
          

( ) ( اذا كانت الدالة         00 ( )   فان المشتقة الثانٌة  للدالة                    

(     ب                               (  أ
    

  
          (    د                            (     ج                       

( )  الاٌراد تعطً بالعلاقة  ( اذا كانت دالة02  تساوي   x=100فان الاٌراد الحدي عند        

       (    د                           (     ج                          (     ب                              (  أ

 ٌساوي ......             ∫( 05

(  أ
   

  
(    د                 (     ج                    (     ب                  

   

  
      

( ) ( المساحة تحت منحنى الدالة 06  تساوي             المستقٌمٌن    وبٌن           

    (    د                          (     ج                         (     ب                             (  أ

∫دالة فان     f(x)( اذا كانت 07  ( )
 

 
     

( ) (  أ ( ) (     ب        ( )   ( ) (     ج       ( )   ( ) (    د          ( )     ( )   

( ) ( اذا كانت الدالة         01         ∫فان المشتقة الاولً للدالة               

(     ب                              (  أ
   

 
        (    د                          (     ج                       

 ٌساوي ......           √∫( 09

(  أ
    

   
(     ب                  

     

    
(     ج                 

    

   
(    د                    

  

 
     

( )  الربح تعطً بالعلاقة  ( اذا كانت دالة21  تساوي   x=10فان الاٌراد الحدي عند          

     (    د                          (     ج                         (     ب                              (  أ

 ٌساوي ......           (    )∫( 21

(  أ
(    ) 

  
(     ب                  

(    ) 

 
(     ج                 

(    ) 

  
       (    ) (    د              

 ٌساوي ......         (    )  (        )∫( 21

(  أ
(        ) 

 
    لا شًء مما سبق (    د       (        ) (  ج       (        )   (  ب          

20 )∫
 

     
 ٌساوي ......         
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(  أ
     

 
ب(                              

      

  
             (     د                    ( ج                      

( )   ( إذا كانت دالة التكالٌف الحدٌة تعطً بالعلاقة 22 فان دالة التكالٌف عند  111علما بان التكالٌف الثابتة تساوي            

( ) هً      

                (    د             (     ج              (     ب               (  أ

25 )∫
 

 
 ٌساوي ......         

             (    د                      ( ج                               (  ب                              (  أ

( )   ( إذا كانت دالة الاٌراد الحدي تعطً بالعلاقة 26  تساوي...   x=1فان دالة الاٌراد عند            

        (    د                            ( ج                               (  ب                                (  أ

( )  إذا كانت دالة الربح الحدي لإنتاج إحدى الشركات هً ( 27   فان دالة الربح...                 

 1               (  د               ( ج                   (  ب                  (  أ

( ) اطراد الدالة  ( 21  هو .................   [    ]فً الفترة              

          زوجٌة ( د                        ثابتة  ج(                       ب( تناقصٌه                 تزاٌدٌه  ( أ

 سنوات هو ....  8ثلث   سنوي لمدة % 11البنوك بفائدة مركبة  أحدفً  أودعريال  9000( جملة مبلغ 29

            (    د                              ( ج                        (  ب                       (  أ 

05 )

المخطط 

الذي يمثل 

فيما  دالة

 يأتي ............................

       

 

   

 د(                          ج(                                   ب(                       أ(                                    

................................................................................................................................................................ 
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 المراجعت الشاملت الثانيت
 أكمل الجمل الاتٌة لتحصل على إجابة صحٌحة 

      ( نهاٌة الدالة 1
       

    
 ٌساوي.........   

( ) ( إذا كانت الدالة   2 ( )  فان المشتقة الاولً للدالة              

      ( نهاٌة الدالة 3
     

    
 ٌساوي.........   

( )  ( اذا كانت دالة التكالٌف الكلٌة تعطً بالعلاقة 2  تساوي   x=6فان التكالٌف الحدٌة عند           

 ٌساوي ......              ∫( 5

      ( نهاٌة الدالة 6
         

        
 ٌساوي.........   

        فان                   و            كان     إذا( 7

( ) ( إذا كانت الدالة         1 ( )    فان المشتقة الثالثة للدالة                    

( )  الاٌراد تعطً بالعلاقة  ( اذا كانت دالة9  تساوي   x=8فان الاٌراد الحدي عند             

 ٌساوي ......             ∫( 11

( ) ( المساحة تحت منحنى الدالة 11  تساوي             المستقٌمٌن    وبٌن           

∫دالة فان     f(x)( إذا كانت 11  ( )
 

 
     

( ) ( إذا كانت الدالة         10         ∫فان        

12    )∫         
 

 
     

      ( نهاٌة الدالة 15
         

  
 تساوي .....  

( ) ( إذا كانت الدالة    16 ( )  فان المشتقة الاولً للدالة                    

( )  الربح تعطً بالعلاقة  ( اذا كانت دالة17  تساوي   x=20فان الاٌراد الحدي عند          

 ٌساوي ......            (    )∫( 11

 تقع فً الربع .......    (3 , 1-)  ( النقطة التً احداثٌاتها 19

 تقع فً الربع .......  (2-,3-)( النقطة 11

 تقع .......  (0 , 9)( النقطة 11

22 )∫             

 =  a . b     ... فان           (5, b) = (a, 3)( اذا كان     10

 ..……=Xفان         Y × X  = {(1 , 4) , (1 , 5) , (1 , 7) , (6 ,4), (6,5), (6 ,7)} اذا كان       ( 12

  ..…= n (Y × X)      فانn(X) = 3  ,      n (Y) =4          ( اذا كان15

( ) ( إذا كانت الدالة  16   {
             
             

( )       فان         

( ) ( إذا كانت الدالة  17 ( )  فان                       
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 ٌساوي  تمثل دالة فان مداها    R = {(6,1) , (2,5) , (7,3), (4,9)}  ( اذا كانت العلاقة 11

   … = f (2) × 4فان               f (x) = 5إذا كانت        (  22

 وحدات هً  2طوله  موجبوٌقطع جزءا من محور الصادات ال  3معادلة الخط المستقٌم الذي مٌله  ( 01

 ٌساوي .........      (6 , 3)    ,     (2 ,1)مٌل المستقٌم المار بالنقطتٌن   ( 01

( ) (  الدالة    01  من الدرجة                  

 ٌمثلها بٌانٌا خط مستقٌم ٌقطع محور الصادات فً النقطة       f(x)=9(  الدالة    00

سنوات فان قٌمة الفائدة المستحقة فً نهاٌة  10% سنوٌا لمدة 12ريال فً أحد البنوك بمعدل فائدة بسٌطة  20000( أودع شخص مبلغ 02

 المدة تساوي .......

سنوات فان جملة المبلغ فً نهاٌة المدة تساوي  5% سنوٌا لمدة 10 ريال فً أحد البنوك بمعدل فائدة مركبة 2000( اقترض شخص مبلغ 05

....... 

 …………………من السنوات ٌساوي    nسنوٌا لمدة        %Rبمعدل فائدة مركبة      P( جملة مبلغ    06

 هً ....       f(x) = 7( المشتقة الاولً للدالة     07

 ..…………………………فان المشتقة الأول لها   هً       f(x) = x4+ 2x + 5( اذا كانت الدالة      01

 ٌساوي .......     x=1عندما         f(x) = x5-4x +3( مٌل المماس لمنحنً الدالة    09

(   )فان                                و              (     إذا كان        21       

                     ……………(    مٌل الخط المستقٌم المرسوم فً الشكل المقابل   21

( ) ( إذا كانت الدالة    21 ( )  فان                          (   )(   )     

( )         ( إذا كانت الدالة 20  
   

    
( )  فان                                   

( )         ( إذا كانت الدالة 22 ( )  فان                                 (    )     

( )         ( إذا كانت الدالة 25 ( )   فان                                            

( ) ( القٌمة الصغرى للربح اذا كانت دالة الربح تعطً بالعلاقة 26  ………هً            

     فان مرونة الطلب السعرٌة        qوالكمٌة المطلوبة من هذه السلعة    P(   إذا كان سعر السلعة 27

( ) ( مٌل المماس لمنحنً الدالة   21  ٌساوي .........   x= 2عند                 

سنوات فان الفائدة المركبة المستحقة  فً نهاٌة المدة  6% سنوٌا لمدة  11فً احد البنوك بمعدل فائدة مركبة  2111( اودعت علا مبلغ  29

 ٌساوي .........

( ) كانت الدالة          إذا( 51 ( )  فان المشتقة الاولً للدالة                     

 ٌساوي ......         (     )  (       )∫( 51

51 )∫
 

 ٌساوي ......              

50 )∫
 

 
 ٌساوي ......         

( )   ( إذا كانت دالة التكالٌف الحدٌة تعطً بالعلاقة 52 ( ) فان دالة التكالٌف عند هً   30علما بان التكالٌف الثابتة تساوي            

( )   ( إذا كانت دالة الاٌراد الحدي تعطً بالعلاقة 55  تساوي...   x=2فان دالة الاٌراد عند            
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( )  إذا كانت دالة الربح الحدي لإنتاج إحدى الشركات هً ( 56   فان دالة الربح...           

( ) اطراد الدالة  ( 57  هو .................   [   ]فً الفترة           

 سنوات هو ....  6نصف  سنوي لمدة % 14البنوك بفائدة مركبة  أحدفً  أودعريال  5000( جملة مبلغ 51

( ) ( مساحة المنطقة أسفل منحنً الدالة  59  تساوي .....            بٌن المستقٌمٌن             

 هً   ...........  (2,5)وٌمر بالنقطة   3( معادلة الخط المستقٌم الذي مٌله ٌساوي 61

 العامت والنهائيتالمراجعت 

  أجب عن الأسئلة الاتٌة:

فان الطلب ٌكون مرن عندما             تعطى بالمعادلة الآتٌة:) (pمن منتج ما والسعر ( q)( إذا كانت العلاقة بٌن الكمٌة المطلوبة 1

      

 أ( العبارة صحٌحة                                                                  ب( العبارة خاطئة 

( )       إذا كانت   ( 1 ( )         و         ( )  ]      فان                  ( )]       

 فان:                  و             إذا كانت    ( 0

ج(         1.5ب (             1.1أ(   [   
 

 
د(                   

 

 
    [                          )                             

ج(         1.5ب (             1.1أ(   [   
 

 
د(                   

 

 
    [                   )                                             

 فان:                      و             إذا كانت    ( 2

ج(             1.7ب (             1.0أ(   [   
 

 
د(               

 

 
     [                          )                            

ج(              0.7ب (             0.3أ(   [   
 

 
د(               

 

 
     [                           )                            

ج(              1.5ب (             1.0أ(   [   
  

 
د(              

  

 
    [                            )                         

ج(               1.5ب (             1.0أ(   [   
  

 
د(             

  

 
    [                  )                                           

5 )      
             

            
                                             

( ) ( إذا كانت الدالة 6  {
               
                

( )       فان                          

( )   ( الدالة7  {
                   
                     

 العبارة خاطئة ( -العبارة صحٌحة         ب -اختر ) ا        متصلة عند               

( ) اذا كانت الدالة  ( 1  {
   

    
          

                  
    فان:           متصلة عند               

( ) ( الدالة 9  العبارة خاطئة ( -العبارة صحٌحة         ب -اختر ) ا    [2,4]فً الفترة تزاٌدٌه                

( )  نقطة الانقلاب للدالة ( 11  هً .............             

11)  

 فان الدالة ..................فً الفترة  موجبة( إذا كانت قٌمة المشتقة الاولً للدالة عند أي نقطة فً فترة 1

 أ( تزاٌدٌه                     ب( تناقصٌة                    ج( لها تحدب لأعلً           د( لها تحدب لأسفل 

 فان الدالة ..................فً الفترة  سالبة( إذا كانت قٌمة المشتقة الاولً للدالة عند أي نقطة فً فترة 1

 أ( تزاٌدٌه                     ب( تناقصٌة                    ج( لها تحدب لأعلً           د( لها تحدب لأسفل 

 فان الدالة ..................فً الفترة  موجبةأي نقطة فً فترة  ( إذا كانت قٌمة المشتقة الثانٌة للدالة عند0
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 أ( تزاٌدٌه                     ب( تناقصٌة                            ج( لها تحدب لأعلً      د( لها تحدب لأسفل 

 .............فً الفترة فان الدالة ..... سالبة( إذا كانت قٌمة المشتقة الثانٌة للدالة عند أي نقطة فً فترة 2

 أ( تزاٌدٌه                     ب( تناقصٌة                            ج( لها تحدب لأعلً      د( لها تحدب لأسفل 

( ) ( الدالة 11  
       

    
     العبارة خاطئة ( -العبارة صحٌحة         ب -اختر ) اهً دالة فردٌة               

 فأجب عما ٌأتً            ودالة العرض لنفس السلع           ( إذا علمت ان دالة الطلب لسلعة معٌنة 10

 ( 21،    11،     1،       11ا( سعر التوازن ...................          )          

 (  11،     12،      1،      06ب( الكمٌة التً ٌحدث عندها التوازن ....  )         

 [  (    ) (   ) (    )    (    )  ]فان نقطة الانقلاب هً .....          اذا كانت الدالة  ( 12

فان :                       اذا كانت الدالة ( 15
  

  
  العبارة خاطئة ( -العبارة صحٌحة         ب -اختر ) ا                      

فان :                  اذا كانت الدالة ( 16
  

  
 العبارة خاطئة ( -العبارة صحٌحة         ب -اختر ) ا                         

المعادلة التفاضلٌة (   17

53

3
2 5

d y dy
x

dx dx

 
  

 
 العبارة خاطئة ( -العبارة صحٌحة         ب -اختر ) اخامسة                   من الرتبة ال 

  المعادلة التفاضلٌة التالٌة( 11

2 63

3
2 7

d y dy

dx dx

   
    

  
 العبارة خاطئة ( -العبارة صحٌحة         ب -اختر ) ا    الثة من الدرجة الثهً 

حل المعادلة التفاضلٌة ( حل المعادلة التفاضلٌة 19
  

  
 هو   ..............      

حل المعادلة التفاضلٌة ( 11
  

  
 

 

 
 العبارة خاطئة ( -العبارة صحٌحة         ب -اختر ) ا                                        هو      

حل المعادلة التفاضلٌة ( 11
  

  
 

 

 
 ...................................هو   

      ( نهاٌة الدالة 11
       

    
 ٌساوي.........   

( ) ( إذا كانت الدالة   23 ( )  فان المشتقة الاولً للدالة              

      ( نهاٌة الدالة 24
     

    
 ٌساوي.........   

( )  ( اذا كانت دالة التكالٌف الكلٌة تعطً بالعلاقة 15  تساوي   x=10فان التكالٌف الحدٌة عند            

( ) ٌمكن الحصول علً منحنً الدالة  ( 16 ( ) بإزاحة منحنً الدالة         بمقدار  ناتٌالٌسار علً محور الس افقٌا الً    

     العبارة خاطئة ( -العبارة صحٌحة         ب -وحدة واحدة                         اختر ) ا

      ( نهاٌة الدالة 27
         

        
 ٌساوي.........   

( ) ( إذا كانت الدالة         11 ( )    فان المشتقة الثالثة للدالة                    

( )  الاٌراد تعطً بالعلاقة  ( اذا كانت دالة19  تساوي..........   x=2فان الاٌراد الحدي عند            

 ٌساوي ......             ∫( 01

( ) ( المساحة تحت منحنى الدالة 01  تساوي             المستقٌمٌن    وبٌن           

∫  فان F(x) هو   f(x)الدالة ( إذا كان تكامل 01  ( )
 

 
     



 د محمد تركي                                               - 1026 -حقىق الطبع محفىظت   -                  مقرر الرياضياث للإدارة                     

( ) ( إذا كانت الدالة         00         ∫فان        

( ) ( إذا كانت الدالة    02 ( )  فان المشتقة الاولً للدالة                    

( )  الربح تعطً بالعلاقة  ( اذا كانت دالة05  تساوي ........ز  x=10فان الاٌراد الحدي عند           

 ٌساوي ......           (    )∫( 06

 تقع فً الربع .......    (2 , 7-)  ( النقطة التً احداثٌاتها 07

 تقع فً الربع .......  (5-,8)( النقطة 01

 تقع .......  (11- , 0)( النقطة 09

04 )∫             

 =  a ÷ b     ... فان           (8, b) = (a, 4)( اذا كان     41

 ..……=Xفان         Y × X  = {(3 , 4) , (3 , 5) , (3 , 7) , (8 ,4), (8,5), (8 ,7)} اذا كان       ( 42

  ..…= n (Y × X)      فانn(X) = 5  ,      n (Y) =3          ( اذا كان43

( ) ( إذا كانت الدالة  22   {
             
             

( )       فان         

( ) ( إذا كانت الدالة  25 ( )  فان                       

 ..............ٌساوي  تمثل دالة فان مداها    R = {(6,2) , (2,5) , (7,6), (4,8)}  ( اذا كانت العلاقة 26

   … = f (4) × 2فان               f (x) = 3إذا كانت        (  04

 وحدات هً  3طوله  سالبوٌقطع جزءا من محور الصادات ال  5معادلة الخط المستقٌم الذي مٌله  ( 21

 ٌساوي .........      (5 , 3)    ,     (1 ,2)مٌل المستقٌم المار بالنقطتٌن   ( 29

( ) (  الدالة    51  .................من الدرجة                  

 ...................ٌمثلها بٌانٌا خط مستقٌم ٌقطع محور الصادات فً النقطة       f(x)=5(  الدالة    51

سنوات فان قٌمة الفائدة المستحقة فً نهاٌة  12% سنوٌا لمدة 10ريال فً أحد البنوك بمعدل فائدة بسٌطة  15000( أودع شخص مبلغ 51

 المدة تساوي .......

 بلغ فً نهاٌة المدة تساوي ...سنوات فان جملة الم 6% سنوٌا لمدة 1ريال فً أحد البنوك بمعدل فائدة مركبة  4000( اقترض شخص مبلغ 50

 …………………سنوات ٌساوي من ال   nسنوٌا لمدة        %Rبمعدل فائدة مركبة      P( جملة مبلغ    52

 هً ....       f(x) = 7( المشتقة الاولً للدالة     55

 ..…………………………فان المشتقة الأول لها   هً       f(x) = x4+ 2x + 5( اذا كانت الدالة      56

 ٌساوي .......     x=1عندما         f(x) = x4-3x2 +9( مٌل المماس لمنحنً الدالة    57

(   )فان                                و              (     إذا كان        51       

                     ……………(    مٌل الخط المستقٌم المرسوم فً الشكل المقابل   59

 



 د محمد تركي                                               - 1026 -حقىق الطبع محفىظت   -                  مقرر الرياضياث للإدارة                     

( ) ( إذا كانت الدالة    61 ( )  فان                  (    )(    )     

( )         ( إذا كانت الدالة 61  
   

    
( )                  فان                          

( )         ( إذا كانت الدالة 61 ( )  فان                                 (    )     

( )         ( إذا كانت الدالة 60 ( )   فان                                            

( ) ( القٌمة الصغرى للربح اذا كانت دالة الربح تعطً بالعلاقة 62  ………هً          

     فان مرونة الطلب السعرٌة        qوالكمٌة المطلوبة من هذه السلعة    P(   إذا كان سعر السلعة 65

( ) ( مٌل المماس لمنحنً الدالة   66  ٌساوي .........   x= 1عند                 

 نهاٌة المدة ٌساوي ......... المستحقة فًسنوات فان الفائدة المركبة  4% سنوٌا لمدة  1البنوك بمعدل فائدة مركبة  أحدفً  3000مبلغ ( اودعت علا 67

( ) ( إذا كانت الدالة         61 ( )  فان المشتقة الاولً للدالة                     

 ٌساوي ......         (     )  (       )∫( 69 

71 )∫
 

 ٌساوي ......              

( )   ( إذا كانت دالة التكالٌف الحدٌة تعطً بالعلاقة 71 ( ) فان دالة التكالٌف عند هً   10علما بان التكالٌف الثابتة تساوي            

71 )∫
 

 
 ٌساوي ......         

( )   ( إذا كانت دالة الاٌراد الحدي تعطً بالعلاقة 70  تساوي...   x=2فان دالة الاٌراد عند            

( )  إذا كانت دالة الربح الحدي لإنتاج إحدى الشركات هً ( 72   فان دالة الربح...          

( ) اطراد الدالة  ( 75  هو .................   [   ]فً الفترة           

 سنوات هو ....  0 شهري لمدة% 1.5البنوك بفائدة مركبة  أحدفً  أودعريال  2111( جملة مبلغ 76

 فيما يأتي ............................ المخطط الذي يمثل دالة( 77

       

 

   

 د(                          ج(                                   ب(                       أ(                                    

( ) ( مساحة المنطقة أسفل منحنً الدالة  71   تساوي             بٌن المستقٌمٌن              

 هً   ...........  (1,2)وٌمر بالنقطة   2( معادلة الخط المستقٌم الذي مٌله ٌساوي 79

( المعادلة  11
  

  
 

  

  
 العبارة خاطئة (     -لعبارة صحٌحة                اهً معادلة تفاضلٌة عادٌة        اختر )         

 مع تحياتي بالتوفيق والنجاح لجميع الطلاب

 د محمد تركي 

 


